
ЗАТВЕРДЖЕНО  

 

Наказ Міністерства молоді  

та спорту України  

_______2025 року № _____  

 

Стратегічний план 

діяльності Міністерства молоді та спорту України 

на 2026–2030 роки 

 

Мандат (повноваження)  

Міністерство молоді та спорту України здійснює свою роботу відповідно до 

Положення про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220, та є 

головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сферах молодіжної 

політики, фізичної культури і спорту, утвердження української національної та 

громадянської ідентичності. 

Місія  

Здорова, спортивна та активна нація, у тому числі молодь, яка пишається 

своїм українським громадянством, реалізує власний потенціал в Україні та 

утверджує міжнародний авторитет країни у світі.  

Візія  

Міністерство молоді та спорту України – флагман у формуванні 

утвердження української національної та громадянської ідентичності, сталої 

звички у населення до здорового способу життя, підтримки, розвитку та 

реалізації молоді, здатної захищати та відбудовувати Україну, має потужну 

кадрову та інфраструктурну базу, доступну для всіх громадян, зокрема для осіб з 

інвалідністю, для занять фізичною культурою і спортом, підготовки 

найсильніших атлетів світу, сприяє інтеграції та утвердженню іміджу країни у 

світовому спортивному русі, має довіру та підтримку українського суспільства та 

міжнародних партнерів.  

Цінності  

Патріотизм  

Гідність 

Повага  

Людиноцентризм  
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Партнерство  

Результативність  

Ґендерна рівність  

Інклюзивність  

Безбар'єрність  

Безпека 

Fair Play 2  

 

Аналіз  

поточного стану сфер молодіжної політики,  

фізичної культури і спорту, 

утвердження української національної та громадянської ідентичності 

 

Широкомасштабна військова агресія російської федерації проти України 

спричинила значні втрати у сферах молодіжної політики, фізичної культури і 

спорту, утвердження української національної та громадянської ідентичності.  

Проте навіть в умовах воєнного стану продовжується реалізація державної 

молодіжної політики, спрямована на підтримку молоді, розвиток молодіжної 

інфраструктури, волонтерства, громадянської активності та відновлення країни. 

У рамках реалізації Державної цільової соціальної програми «Молодь 

України» на 2021–2025 роки у 2025 році проведено 52 централізованих заходи за 

участі понад 50 тис. молодих людей, спрямованих на формування громадянських 

компетентностей, розвиток волонтерства, молодіжних рад і центрів, а також 

підготовку фахівців молодіжної сфери. 

Проведено конкурс проєктів молодіжних і дитячих громадських організацій, 

за результатами якого 27 проєктів 14 організацій отримали фінансову підтримку 

на суму 13,26 млн грн. Реалізовано 26 проєктів, що охопили понад 500 тис. осіб. 

 З метою підвищення спроможності організацій проведено тренінги за підтримки 

GIZ щодо роботи з молоддю у воєнний і післявоєнний періоди. 

У межах українсько-польських та українсько-литовських обмінів молоддю 

реалізовано 14 проєктів, за участі майже 400 молодих людей. Вперше на 

державному рівні впроваджено інноваційний модуль штучного інтелекту для 

автоматизованої перевірки заявок на участь у конкурсах міжнародних обмінів, 

що підвищило прозорість і ефективність конкурсного відбору. 

В Україні діє 643 молодіжних центри та простори, серед яких 114 

молодіжних центрів (15 обласних, 99 міських) та 529 просторів. У партнерстві з 

ОБСЄ проведено серію заходів для підвищення життєстійкості та інституційної 

спроможності працівників молодіжних центрів. 
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Підготовлено 964 випускника базового рівня та 275 спеціалізованого,                        

а також 18 тренерів. Уперше проведено Всеукраїнський семінар з обміну кращим 

досвідом молодіжної роботи в умовах війни та розпочато розробку 

спеціалізованого тренінгу «Молодіжна робота з ветеранами». 

Українським молодіжним фондом впродовж року реалізовано програми 

«Кар’єрний старт» із ЮНІСЕФ та «Грантові можливості для молоді у громаді», 

що охопили 141 громаду в 13 областях.  

Розвивається Волонтерська платформа, що налічує понад 114 тис. 

зареєстрованих волонтерських ініціатив. У межах партнерства з громадською 

організацією «Українська волонтерська служба» проведено заходи, що сприяють 

залученню молоді до волонтерської діяльності для підвищення рівня культури 

волонтерства серед молоді, наближення перемоги та відновлення країни у 

післявоєнний період. 

В Україні діє 613 молодіжних рад, які забезпечують участь молоді у 

процесах прийняття рішень. У рамках програми «Віднова:UA» у 2025 році 

відновлено 15 молодіжних центрів і просторів та залучено понад 440 молодих 

людей до волонтерських і відновлювальних заходів. 

Проведено три всеукраїнські семінари-тренінги, спрямовані на розвиток 

підприємницької культури серед молоді, зокрема соціального підприємництва та 

стратегічну сесію з розробки навчальної програми.  

Мінмолодьспортом разом із БФ «СпівДія» та за підтримки міжнародних 

партнерів забезпечується надання послуг психоемоційної підтримки дітей. 

Проведено всеукраїнський тренінг зі здорового способу життя та профілактики 

ризикованої поведінки. 

Розроблено та впроваджено інформаційно-комунікаційну систему 

«Можливості для молоді» - перше національне цифрове рішення, що об’єднує всі 

доступні молодіжні ініціативи в єдиному інтегрованому просторі. На платформі 

розміщено 105 актуальних можливостей. 

У рамках підготовки до реалізації ініціативи ЄС «Молодіжна гарантія» 

проведено низку навчальних заходів і міжнародних візитів для формування 

національного механізму підтримки зайнятості молоді. 

У 2025 році проведено репрезентативне соціологічне дослідження 

становища молоді в Україні, яке охопило 2000 респондентів та дало глибоке 

розуміння потреб, викликів і пріоритетів української молоді в умовах воєнного 

стану. 

Розвиток сфери утвердження української національної та громадянської 

ідентичності відбувається в умовах збройної агресії російської федерації проти 

України, масштабних соціальних і демографічних викликів, а також необхідності 

консолідації українського суспільства навколо ідеї виборювання незалежної, 

соборної та незламної України. У цих умовах державна політика у сфері 
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ідентичності набула стратегічного значення як складова системи національної 

безпеки та суспільної стійкості. 

 

Відповідно до соціологічного дослідження у сфері української національної 

та громадянської ідентичності, проведеного ТОВ «Соціологічна група «Рейтинг» 

на замовлення Міністерства молоді та спорту України у 2025 році, зафіксовано 

суттєве посилення національної самоідентифікації громадян. 89% опитаних 

вважають себе громадянами України, 92% — пишаються цим статусом, 85% — 

пов’язують своє майбутнє саме з Україною, 47% респондентів заявили про 

готовність захищати Україну зі зброєю в руках.  

 

Більше третини українців перейшли на українську мову у повсякденному 

спілкуванні. Українська мова домінує в усіх середовищах: 65% спілкуються нею 

на роботі, 58% — у родинному колі. 68% громадян стали споживати більше 

українського контенту. 

 

Найвищий рівень довіри в суспільстві демонструють до волонтерів і 

громадських організацій. Більшість опитаних визначають російсько-українську 

війну як головний виклик для країни. 

 

Продовжується реалізація Державної цільової соціальної програми з 

утвердження української національної та громадянської ідентичності на період 

до 2028 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 30 липня 

2024 р. № 864. Протягом року проведено понад 40 всеукраїнських заходів у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності за участі                

3 тис. осіб, загальне охоплення склало 500 тис. осіб; 

проведено конкурс із визначення проєктів з утвердження української 

національної та громадянської ідентичності, розроблених інститутами 

громадянського суспільства, для реалізації яких надається фінансова підтримка. 

Відповідно до результатів Конкурсу переможцем став 21 проєкт від 16 інститутів 

громадянського суспільства. На кінець 2025 року реалізовано 18 таких проєктів, 

за участі понад 2 тис. осіб, загальне охоплення склало понад 250 тис. осіб. 

 

У 2025 році спільно  закладами вищої освіти реалізовувались програми 

підвищення кваліфікації фахівців у сфері утвердження української національної 

та громадянської ідентичності, зокрема пілотовано у співпраці з Університетом 

Григорія Сковороди в Переяславі освітню програму за варіативною складовою 

«Громадянська освіта» та освітню програму за варіативною складовою 

«Військово-патріотичне виховання», розробленою Державним університетом 

«Житомирська політехніка». Спільно з ІСАР «Єднання» пілотовано програму для 

тренерів з громадянської освіти «Код: відкрий свою ідентичність». В цілому у 

2025 році підготовлено понад 100 фахівців сфери.    

 

З метою популяризації та організації оздоровчої рухової активності усіх 

категорій громадян реалізуються: 
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соціальний проєкт «Активні парки – локації здорової України» (далі – 

соціальний проєкт), який націлений на  популяризацію та організацію оздоровчої 

рухової активності усіх категорій громадян, у тому числі осіб з інвалідністю, 

дітей з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, ветеранів війни та членів 

їхніх сімей, профілактику захворювань і формування культури здорового способу 

життя. Проєкт охоплює широкий спектр заходів – від занять з координаторами на 

відкритому повітрі до фізкультурно-оздоровчих заходів та ініціатив.  

Повномасштабна військова агресія Російської Федерації проти України та 

тимчасова окупація частини її території призвели до обмеження можливостей до 

проведення фізкультурно-оздоровчих заходів у межах соціального проєкту. 

Наразі в регіонах функціонують 758 локацій (пошкоджено внаслідок російської 

агресії 54 локації); 

проєкт «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги», що проходять під гаслом 

«РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО» – це наймасштабніші змагання серед учнів України, 

які проводяться щороку з вересня по червень серед учнів закладів загальної 

середньої освіти України. 

 

Важливим кроком розвитку адаптивного спорту в Україні стало прийняття 

Закону України від 17 квітня 2025 року № 4370-IX «Про внесення змін до Закону 

України «Про фізичну культуру і спорт» щодо адаптивного спорту» (далі – Закон 

України № 4370), яким визначено поняття «адаптивний спорт», встановлено  

норми щодо виокремлення адаптивного спорту як окремого напряму фізичної 

культури; координації Міністерством молоді та спорту України заходів з 

адаптивного спорту; визначення суб’єктів сфери фізичної культури і спорту, які 

на загальнодержавному, регіональному та місцевому рівнях організовуватимуть 

та проводитимуть відповідні заходи; покладення на місцеві державні 

адміністрації та органи місцевого самоврядування повноважень щодо 

забезпечення умов для розвитку адаптивного спорту за місцем проживання та 

відпочинку громадян; ролі спортивних федерацій у сприянні розвитку 

адаптивного спорту та їхньої участі в реалізації державної політики. 

 

Дієвим і практичним інструментом впровадження адаптивного спорту в 

Україні є формування мережі адаптивних клубів через реалізацію проєкту 

«Активні парки – Нестримні» у рамках соціального проєкту Президента України 

«Активні парки – локації здорової України».  

 

У різних регіонах України функціонує 160 адаптивних клубів оснащених  

сучасним обладнанням та працюють досвідчені тренери, які проводять заняття з 

адаптивного фітнесу, плавання, йоги, функціонального тренінгу, єдиноборств, 

регбі, тенісу, футболу, баскетболу на кріслах колісних, волейболу сидячи, легкої 

атлетики та багатьох інших тощо. 

 

Міністерством молоді та спорту України проводиться активна робота з 

всеукраїнськими спортивними федераціями з видів спорту, визнаних в Україні, 

щодо імплементації компоненту адаптивного спорту до Правил спортивних 
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змагань. 44 спортивних федерації інтегрували компонент адаптивного спорту до 

своїх Правил. 

 

Міністерство молоді та спорту України разом із громадами та обласними 

адміністраціями впроваджує проєкт «Активні громади», який передбачає 

залучення якомога більше спортивних клубів у статусі громадських організацій, 

до фізкультурно-оздоровчої та/або спортивної діяльності, стимулювання їхнього 

розвитку та залучення більшої кількості різних груп населення до занять 

фізичною культурою і спортом. До впровадження клубної системи спорту 

долучилися чотирнадцять областей та понад 50 територіальних громад.  

 

Станом на 01.01.2025 в Україні функціонує 1097 дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл різної форми власності та підпорядкування, де до регулярних 

занять залучено 342 тис. учнівської молоді України, з якими працює понад                        

15 тисяч тренерів-викладачів, з них 9 683 – штатні. 

 

Спорт вищих досягнень в Україні зберігає стратегічне значення для 

формування позитивного міжнародного іміджу держави. Незважаючи на складні 

умови, пов’язані з воєнною агресією проти України, українські спортсмени 

демонструють високі результати на міжнародній арені, підтверджуючи сталість 

національної школи спорту. 

Система спорту вищих досягнень функціонує в умовах суттєвих викликів: 

знищення або пошкодження спортивної інфраструктури, евакуації частини 

спортсменів і тренерів, обмежених фінансових можливостей та зниження 

доступу до якісного медико-наукового забезпечення. Частина збірних команд 

проводить підготовку за кордоном завдяки підтримці міжнародних партнерів і 

національних федерацій, що дозволяє зберігати конкурентоспроможність, проте 

потребує стабільного фінансування. 

Кадровий потенціал сфери характеризується високим рівнем 

професіоналізму, однак спостерігається відтік молодих і талановитих 

спортсменів та фахівців за кордон, поступове старіння тренерського складу, 

призив до лав ЗСУ. Необхідне оновлення системи підготовки й підвищення 

кваліфікації тренерів, залучення молодих спеціалістів, мотивація спортсменів та 

тренерів, а також інтеграція сучасних технологій тренувального процесу та 

спортивної науки. 

Попри складні обставини, спричинені воєнними викликами й обмеженими 

ресурсами, українські спортсмени демонструють стійкість і високі результати на 

міжнародній арені. Успішні виступи національних збірних команд України, в 

тому числі команд з видів спорту осіб з інвалідністю  

свідчать про збереження високого рівня конкурентоспроможності українських 

спортсменів, зокрема на: 
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 XVII зимовому Європейському юнацькому олімпійському фестивалі 

(Грузія), який став найуспішнішим в історії виступів України на зимових               

ЄЮОФ – національна команда піднялася з 17-го на 4-те місце                                                   

у загальнокомандному заліку; 

 XVIII літньому Європейському юнацькому олімпійському фестивалі           

(м. Скоп’є, Республіка Північна Македонія), де збірна команда України посіла    

11 місце; 

 XII Всесвітніх іграх (м. Ченду, Китайська Народна Республіка), де 

національна збірна вдруге поспіль виборола III загальнокомандне місце, 

випередивши Італію, Францію, США, Угорщину та Іспанію; 

XIII зимових Паралімпійських іграх (м. Пекін, Китайська Народна 

Республіка) Україна посіла друге місце у медальному заліку, виборовши                               

29 медалей: 11 золотих, 10 срібних та 8 бронзових. Це був найкращий результат 

в історії виступу України на зимових Паралімпійських іграх; 

XXIV літніх Дефлімпійських іграх (м. Кашіас-ду-Сул Федеративна 

Республіка Бразилія) Україна посіла перше місце в загальному медальному 

заліку, виборовши 138 медалей: 62 золоті, 38 срібних та 38 бронзових; 

ХХ зимових Дефлімпійських іграх (м. Ерзурум, Турецька Республіка) 

Україна посіла перше місце в загальнокомандному медальному заліку, 

виборовши 19 медалей: 10 золотих, 5 срібних та 4 бронзових, що стало її 

найкращим результатом в історії України; 

XVII літніх Паралімпійських іграх (м. Париж, Французька Республіка) 

Україна посіла сьоме місце в загальному медальному заліку, виборовши                          

82 медалі: 22 золоті, 28 срібних та 32 бронзові. За загальною кількістю нагород 

Україна зайняла п'яте місце; 

XXV літніх Дефлімпійських іграх (м. Токіо, Японія) Україна посіла перше 

місце в загальнокомандному медальному заліку виборовши 100 медалей:                        

32 золоті, 39 срібних та  29 бронзових. 

 

Подальший розвиток сфери потребує оновлення тренерського складу, 

впровадження сучасних технологій і стабільної фінансової підтримки. 

Позитивною тенденцією є зростання уваги до наукового, психологічного та 

медичного супроводу спортсменів.  

 

Інноваційний розвиток спорту передбачає впровадження новітніх 

технологій у підготовку, відновлення та реабілітацію спортсменів, розвиток 

аналітичних систем оцінки ефективності тренувального процесу, а також 

посилення ролі спортивної науки та медико-біологічного супроводу. Це 

сприятиме формуванню сучасної, науково обґрунтованої системи підготовки 

атлетів та розвитку спортивної науки та спортивної медицини. 
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Приділяється окрема увага розвитку резервного спорту, зокрема 

започатковано впровадження цілісної, безперервної та ефективної підготовки 

висококваліфікованого спортивного резерву для національних збірних команд 

України через формування та запровадження інтегрованої спортивно-освітньої 

системи із пошуку, відбору спортивно талановитої та перспективної молоді у 

форматі Всеукраїнського мультиспортивного проєкту «Шлях чемпіонів». 

Особлива увага приділятиметься розвитку програм подвійної кар’єри 

спортсменів, що дасть можливість поєднувати професійний спорт із освітою та 

подальшою професійною реалізацією після завершення спортивної діяльності 

(зокрема через створення спортивних клубів у вузах України). 

 

На початок збройної агресії російської федерації в Україні нараховувалося 

понад 70 закладів фізичної культури та спорту зі статусом бази олімпійської, 

паралімпійської та дефлімпійської підготовки (з урахуванням таких баз на 

тимчасово окупованій території України). У 2014 році внаслідок тимчасової 

окупації Автономної Республіки Крим втрачено повністю інклюзивну спортивну 

базу України, де здійснювалася підготовка спортсменів з інвалідністю.  

 

В умовах воєнного стану, у зв’язку зі спрямуванням коштів на потреби 

захисту та обороноздатності держави, існує проблема збереження та розвитку баз 

олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки, підтримки їх 

матеріально-технічної бази, поступового відновлення та збереження їх 

спортивної інфраструктури, як базису для розвитку спорту вищих досягнень.  

 

Станом на кінець 2025 року через військову агресію російської федерації 

зазнали руйнувань та пошкоджень близько 797 об’єктів спортивної 

інфраструктури серед яких: 179 – зруйновано повністю; 553 об’єктів мають 

суттєві пошкодження або зруйновані частково, 21 спортивний заклад, що 

відповідно до законодавства України має статус бази олімпійської, 

паралімпійської та дефлімпійської підготовки. 

 

Серед зруйнованої інфраструктури є об’єкти, які віднесені до сфери 

управління Мінмолодьспорту, а саме: ДП «ОНСЦ Чернігів» – знищено східну та 

західну трибуни, пошкоджено вхідну групу медично-відновлювального центру; 

ДУ «Державний центр олімпійської підготовки з біатлону», с. Новоселівка 

Чернігівської області – знищено будівлю; ДП «Спортивний комплекс «Авангард» 

– пошкоджено будівлю з баскетбольною залою, вікна у льодовому палаці, вхідна 

група в гімнастичній залі. Частина споруд ДП «СК «Авангард» відновлено за 

рахунок отриманих капітальних інвестицій, зокрема коштів державного бюджету, 

інших джерел фінансування (кошти благодійників) та власних коштів 

підприємства. 

Не оминули ворожі обстріли й об’єкти молодіжних центрів та просторів. На 

сьогодні відомо, що 71 об’єкт зруйновано повністю або пошкоджено та                     
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74 перебувають на окупованих територіях. Загалом завдано шкоду 137 об’єктам 

молодіжної інфраструктури. 

У рамках проведення Міністерством розвитку громад та територій України 

спільно зі Світовим Банком четвертого етапу Швидкої оцінки завданої шкоди та 

потреб на відновлення (RDNA 4) Мінмолодьспортом проведена робота у 

співпраці з регіонами та державними підприємствами, які належать до сфери 

управління Мінмолодьспорту, щодо збитків, завданих внаслідок військової 

агресії російської федерації. За оцінками RDNA 4 пряма шкода завдана 

спортивній інфраструктурі України на сьогодні становить близько 374 млн дол. 

Попри значні втрати, спортивна інфраструктура залишається однією з 

платформ об’єднання суспільства, підтримки молодіжної активності, реабілітації 

постраждалих та ветеранів. 

У зв’язку із воєнними діями та постійним збільшенням кількості осіб, які 

отримали інвалідність, у тому числі дітей, зростає нагальна необхідність 

створення умов для їхнього відновлення та адаптації до повноцінного життя у 

суспільстві шляхом їхнього залучення до заходів з фізкультурно-спортивної 

реабілітації на сучасних інклюзивних спортивних об’єктах.  

До системи закладів фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю входять:                                 

25 регіональних, два міських та один районний центри з фізичної культури і 

спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт»; 25 дитячо-юнацьких спортивних шкіл 

для осіб з інвалідністю та дві спеціалізовані дитячо-юнацькі школи для осіб             

з інвалідністю паралімпійського та дефлімпійського резерву. Наразі у дитячо-

юнацьких спортивних школах для осіб з інвалідністю фізичною культурою, 

спортом та фізкультурно-спортивною реабілітацією займаються 4,2 тис. осіб,        

у тому числі близько 2,3 тис. дітей віком до 18 років та 1,9 тис. осіб віком                   

до 35 років. 

За умов дії воєнного стану в Україні 21 регіональний центр «Інваспорт»                     

та 23 дитячо-юнацькі спортивні школи для осіб з інвалідністю, у тому числі дві 

спеціалізовані дитячо-юнацькі школи для осіб з інвалідністю паралімпійського 

та дефлімпійського резерву, продовжують роботу у звичайному режимі, інші 

заклади працюють у змішаному або дистанційному форматі. 

Станом на 01.01.2025 фізкультурно-спортивну та реабілітаційну роботу в 

дитячо-юнацьких спортивних школах для дітей з інвалідністю усіх типів 

здійснюють 448 тренерів-викладачів, з яких 207 штатних. До складу 

національних збірних команд України з видів спорту осіб з інвалідністю входить 

1419 спортсменів. Майже половина з них – вихованці дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл для осіб з інвалідністю (43,8%, або 622 особи, з яких                     

422 спортсмени мають спортивні звання: 145 – «Майстер спорту України» та 247 

–  «Майстер спорту України міжнародного класу»). Зазначені показники свідчать 

про високу ефективність системи дитячо-юнацьких спортивних шкіл для осіб з 

інвалідністю та важливість їхньої подальшої підтримки як основного етапу для 
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підготовки спортсменів високого рівня з метою формування резерву 

національних збірних команд України з видів спорту осіб з інвалідністю. 

Щорічно організовується та проводиться із дотриманням всіх правил та 

вимог безпеки, Всеукраїнська спартакіада «Повір у себе» серед дітей з 

інвалідністю (далі – Спартакіада), присвячена річниці незалежності України. 

У 2025 році у фінальних змаганнях ХХХІІ Спартакіади «Повір у себе», 

присвячених 34-й річниці незалежності України, взяли участь 536 юних 

спортсменів з інвалідністю із 22 видів спорту із 22 регіонів України. Водночас 

протягом року до участі у всіх етапах змагань Спартакіади було залучено понад 

4 тис. дітей з інвалідністю з усіх регіонів країни. 

Одним із важливих завдань є фізкультурно-спортивна реабілітація людей з 

інвалідністю, яка проводиться на базі Західного реабілітаційно-спортивного 

центру, Львівська обл. (далі – Західний центр), в якому створено повністю 

безперешкодне та інклюзивне середовище для осіб з інвалідністю, відповідно до 

міжнародних вимог та стандартів. 

На базі Західного центру постійно проводиться робота щодо подальшої 

розбудови та оснащення об’єктів спортивної інфраструктури центру як для 

забезпечення підготовки спортсменів, проведення офіційних спортивних 

змагань, так і проведення заходів з фізкультурно-спортивної реабілітації. 

Протягом 2025 року на базі Західного центру було проведено  208  заходів, в яких 

взяли участь понад 4,5 тис. осіб, з яких 35 реабілітаційно-спортивних зборів для 

осіб з інвалідністю, у тому числі ветеранів війни з інвалідністю (473 учасника). 

На базі Західного центру під у 2024 році відкрито перший унікальний за 

рівнем доступності в Україні та Європі об’єкт спортивної інфраструктури – 

реабілітаційно-відновлювальний та реабілітаційно-спортивний басейни в рамках 

реалізації Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору в Україні, 

в яких активно проводяться навчально-тренувальні заняття та заходи 

з фізкультурно-спортивної реабілітації. 

Міністерством молоді та спорту України здійснено системну роботу, 

спрямовану на цифрову трансформацію у сферах молодіжної політики та 

фізичної культури і спорту. Здійснено заходи, спрямовані на створення, 

впровадження і модернізацію галузевих інформаційних систем і цифрових 

сервісів. 

 

Розроблено та впроваджено: 

вебпортал «Можливості для молоді», створений з метою формування 

інтегрованого цифрового простору для підтримки розвитку молоді, її 

самореалізації та активної участі в суспільному житті. Вебпортал акумулює 

інформацію про гранти, конкурси, програми, освітні та інші можливості, має 

адміністративну панель для модерації та містить аналітичні інструменти для 
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моніторингу ефективності залучення молоді; 

електронну систему для реалізації сервісу «Конкурс проєктів міжнародних 

молодіжних обмінів», що забезпечує прозорість, автоматизацію та зручність 

участі молоді у програмах Українсько-Польських та Українсько-Литовських 

обмінів;  

інформаційну систему для керування діяльністю молодіжних центрів, що 

дає можливість вести облік центрів, їхнього оснащення та заходів, координувати 

діяльність на місцевому рівні, підвищуючи мобільність і залучення молоді навіть 

в умовах воєнного стану. Система сприяє розвитку комунікації між 

молодіжними центрами, молоддю та органами влади, а також підсилює 

гуманітарну функцію таких осередків; 

інформаційно-комунікаційну систему «Електронний реєстр спортивних 

споруд», що містить дані про спортивну інфраструктуру України – технічні 

характеристики, стан, фото- та відеоматеріали, завантаженість об’єктів.  

 

Прийнято зміни до Закону України «Про оренду державного та 

комунального майна» з метою створення умов для модернізації Електронного 

реєстру спортивних споруд у частині розроблення електронного механізму 

оформлення послуг з використання спортивних споруд, що дасть змогу 

запровадити процеси онлайн-бронювання, спростити процедуру отримання 

платних послуг, забезпечити додаткові надходження до бюджетів, підвищити 

ефективність використання спортивної інфраструктури та розширити доступ до 

спортивних послуг; 

інформаційно-комунікаційну систему «Електронний календарний план 

спортивних заходів і спортивних змагань» з метою створення зручного та 

автоматизованого механізму збору й обробки інформації щодо планування і 

проведення спортивних заходів і змагань на території України, участі у 

міжнародних заходах, а також обліку видатків на їх проведення.  

 

Розроблено та модернізовано: 

електронну комунікаційну систему «Онлайн сервіс для переведення у 

публічну площину процесу присвоєння спортивних звань з видів спорту, 

офіційно визнаних в Україні», що дає можливість подавати документи в 

електронній формі через особистий кабінет, відстежувати етапи розгляду 

матеріалів із визначеними строками, автоматично формувати накази, 

посвідчення та записи в реєстрі; 

інформаційно-комунікаційну систему «Електронний реєстр спортивних 

організацій», що забезпечує облік секцій з видів спорту, моніторинг їх діяльності 

із застосуванням цифрових інструментів, прийняття якісних управлінських 

рішень і вільний доступ громадськості до достовірної інформації про спортивні 

секції.  

 

Забезпечено: 

інформаційну взаємодію електронного реєстру спортивних організацій з 

програмно-апаратним комплексом «Автоматизований інформаційний комплекс 
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освітнього менеджменту»; 

подання спортивними організаціями адміністративних даних у сфері 

фізичної культури і спорту за формами звітності, зокрема за формами: № 2-ФК 

(річна) «Звіт з фізичної культури і спорту»; № 5-ФК (річна) «Звіт дитячо-

юнацької спортивної школи (спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи 

олімпійського резерву)»; № 5-ФК (зведена) (річна) «Зведений звіт про діяльність 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл (спеціалізованих дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл олімпійського резерву)»; № 8-ФК (річна) «Звіт школи вищої 

спортивної майстерності». 

 

Модернізовано сайт Національної платформи із протидії маніпулюванням 

спортивними змаганнями в Інформаційну систему «Національна платформа 

доброчесності спорту» (FairSport). Система автоматизує процес опрацювання 

повідомлень про маніпулювання спортивними змаганнями, забезпечує 

електронне сповіщення заявників, аналітику підозрілих ставок та підвищення 

обізнаності спортивної спільноти щодо ризиків маніпулювання результатами.  

 

Створено єдиний інформаційний простір діяльності Національного 

антидопінгового центру, а саме комп’ютерну програму «Вебпортал 

Національного антидопінгового центру», що забезпечує публічність, відкритість 

та сучасну цифрову взаємодію з громадськістю. Реалізовано принцип «єдиного 

вікна» для отримання вичерпної інформації про діяльність, послуги, новини та 

події, а також забезпечено оперативне оновлення контенту працівниками Центру 

відповідно до призначених доступів.  

 

Стратегічний пріоритет: консолідація суспільства навколо ідеї 

виборювання незалежної, соборної та незламної України 

Стратегічна ціль 1. Формування та утвердження в суспільстві 

патріотичної свідомості, поваги до державних символів, суспільно- 

державних (національних) цінностей України, оборонної свідомості та 

громадянської стійкості. 

Індикатор виконання: 95% громадян пишаються своїм українським 

походженням та/або громадянством   

Операційна ціль 1.1. Забезпечення проведення експертного діалогу між 

державою та суспільством щодо формування запиту до удосконалення 

формування та реалізації державної політики у сфері утвердження 

української національної та громадянської ідентичності. 

Індикатор виконання: оновлена нормативно-правова база сфери 

утвердження української національної та громадянської ідентичності є 

фундаментом національної безпеки та ґрунтується на суспільно-державних  

(національних) цінностях, які забезпечують єдність суспільства та громадянську 
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стійкість політичної нації 

 

Завдання 1.1.1. Підтримка загальносуспільного діалогу в рамках роботи 

громадської платформи української ідентичності IDEM, спрямованого на 

визначення суспільного запиту. 

Завдання 1.1.2. Сприяння впровадженню міжвідомчих проєктів у межах 

роботи Координаційної ради з питань утвердження української національної 

та громадянської ідентичності. 

Завдання 1.1.3. Підтримка кращих практик інститутів громадянського 

суспільства у сфері утвердження української національної та громадянської 

ідентичності. 

Операційна ціль 1.2. Збільшення частки громадян України, які 

пишаються своїм українським походженням та/або громадянством, 

готові стати на захист незалежності та територіальної цілісності 

України. 

Індикатор виконання: понад 800 тис. осіб охоплено заходами, спрямованими 

на формування української громадянської ідентичності  

 

Завдання 1.2.1. Сприяння проведенню заходів у сфері української 

національної та громадянської ідентичності, спрямованих на формування 

української громадянської ідентичності у населення на основі суспільно- 

державних (національних) цінностей. 

Завдання 1.2.2. Сприяння реінтеграції та адаптації населення, яке 

проживало на тимчасово окупованій території. 

Завдання 1.2.3. Підвищення рівня знань у населення про боротьбу 

українського народу за самовизначення і творення власної держави, видатних 

особистостей українського державотворення, ветеранів війни, Захисників та 

Захисниць України, які полягли в боротьбі за захист незалежності та 

територіальної цілісності України, українців, досягнення яких увійшли до 

світової історії. 

Операційна ціль 1.3. Здійснення військово-патріотичного виховання. 

Індикатор виконання:  щорічно близько 2,5 тис. громадян взяли  участь у 

заходах/проєктах, спрямованих на формування оборонної свідомості та 

громадянської стійкості, інформаційно-просвітницьку роботу у напрямі 

військово-патріотичного виховання  

 

Завдання 1.3.1. Формування оборонної свідомості та громадянської 

стійкості. 
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Завдання 1.3.2. Проведення інформаційно-просвітницьких і виховних 

заходів з питань військово-патріотичного виховання. 

Операційна ціль 1.4. Підвищення рівня громадянської освіти 

Індикатор виконання: 1 тис. громадян взяли участь у заходах/проєктах 

спрямованих на підвищення рівня громадянської освіти 

Завдання 1.4.1. Забезпечення формування активної життєвої та 

громадянської позиції, здатності брати участь у житті суспільства, органів 

місцевого самоврядування та в управлінні на різних рівнях, зокрема у 

волонтерській діяльності. 

Завдання 1.4.2. Проведення заходів, спрямованих на розвиток 

критичного мислення та медіаграмотності. 

 

Стратегічна ціль 2. Формування системи кадрового забезпечення у 

сфері утвердження української національної та громадянської 

ідентичності. 

Індикатор виконання: підготовлено понад 1 тис. фахівців місцевих органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, молодіжних центрів, 

просторів, інших установ, організацій, що працюють за напрямом утвердження 

української національної та громадянської ідентичності  

 

Операційна ціль 2.1. Підвищення кваліфікації фахівців у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності 

Індикатор виконання: підготовлено  понад 700  фахівців у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності за 

програмами неформальної освіти  

Завдання 2.1.1. Сприяння розробленню освітніх програм підвищення 

кваліфікації фахівців у сфері утвердження української національної та 

громадянської ідентичності. 

Завдання 2.1.2. Удосконалення компетентностей, знань, умінь та навичок 

фахівців у сфері утвердження української національної та громадянської 

ідентичності шляхом неформальної освіти. 

Операційна ціль 2.2. Розвиток професійних компетенцій 

організаторів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура»). 

Індикатор виконання: підготовлено 500 громадських активістів,  

(організаторів, вихователів, волонтерів) для організації виховної роботи 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 
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Завдання 2.2.1. Забезпечення підготовки виховників, залучених до 

проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура»). 

 

Стратегічний пріоритет: формування у молоді як стратегічної 

складової людського капіталу України відчуття належності до 

українського суспільства, розвиток її життєстійкості, соціальної 

активності, участі у відновленні та розвитку України 

Стратегічна ціль 3. Молодь України: покоління стійкості, спроможного 

до соціальної згуртованості, соціальної активності, самореалізації  та участі 

у відновленні та розвитку України. 

Індикатор виконання: щонайменше 30% молодих жінок і чоловіків 

демонструють активну громадянську позицію, беруть участь у програмах 

соціального, економічного або суспільного  розвитку країни, а також мають 

доступ до програм та послуг з реінтеграції, адаптації, ментального здоров’я 

та економічної спроможності, зокрема через забезпечення доступу до 

актуальних програм та конкурсів, що надаються Українським молодіжним 

фондом, Всеукраїнським молодіжним центром, інститутами громадянського 

суспільства, молодіжними центрами та молодіжними просторами, 

організаціями і фахівцями, які працюють з молоддю. 

Операційна ціль 3.1. Зміцнення соціальної згуртованості та розширення 

участі молоді у суспільному житті. 

Індикатор виконання: понад 100 тис. молодих людей залучені до програм 

участі, волонтерства, обмінів та неформальної освіти, спрямованих на 

розвиток активного громадянства і повернення молоді з-за кордону, у тому числі 

через реалізацію національної програми залучення молоді до відновлення країни 

«Віднова.UA». 

Завдання: 3.1.1. Створення умов для участі молоді у процесах відновлення 

України, зокрема через діяльність молодіжних рад, молодіжних центрів та 

молодіжних просторів, громадських об’єднань, волонтерських рухів. 

Завдання: 3.1.2. Забезпечення умов соціалізації, адаптації та реінтеграції 

молоді з територій, де ведуться (велися) бойові дії, а також внутрішньо 

переміщеної молоді.  

Завдання: 3.1.3. Забезпечення здійснення міжнародних молодіжних обмінів, 

та  створення умов для молоді, що перебуває за кордоном, української діаспори, 

для збереження зв’язку молоді з Україною. 
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Операційна ціль 3.2. Підвищення рівня життєстійкості, ментального, 

безбарʼєрного, психологічного та фізичного благополуччя молоді. 

Індикатор виконання: не менше 10 тис. молодих людей долучені до програм 

із підтримки психічного здоров’я, формування культури безпеки та стійкості. 

Завдання: 3.2.1. Впровадження програм розвитку життєстійкості, емоційної 

регуляції та психологічної підтримки молоді, зокрема через молодіжні центри, 

молодіжні простори та цифрові сервіси. 

Завдання: 3.2.2. Створення умови для безпечного, інклюзивного 

середовища для всіх категорій молоді, зокрема молодих ветеранів, ВПО, осіб з 

інвалідністю, національних меншин (спільнот). 

Операційна ціль 3.3. Створення умов для економічної самозарадності та 

самореалізації молоді. 

Індикатор виконання: не менше п’яти тисяч молодих людей пройшли 

програми неформальної освіти з розвитку культури підприємництва, зокрема 

соціального, кар’єрного консультування, цифрових компетентностей. 

Завдання: 3.3.1. Забезпечення доступу молоді до програм професійної 

орієнтації, стажувань та менторства. 

Завдання: 3.3.2. Створення умов для розширення професійних можливостей 

для молоді, особливо для молоді, яка перебуває у складних життєвих обставинах, 

тих, хто тимчасово не працює чи не навчається, зокрема шляхом впровадження 

ініціативи ЄС «Молодіжна гарантія». 

Завдання: 3.3.3. Створення умов для підвищення цифрової грамотності та 

кібербезпеки молоді, розвитку навичок протидії дезінформації. 

Завдання: 3.3.4. Забезпечення навчання фахівців, представників 

молодіжних центрів і просторів, організацій, що працюють з молоддю, зокрема 

шляхом реалізації програми «Молодіжний працівник». 

Операційна ціль 3.4. Підвищення спроможності молодіжних та 

дитячих громадських об’єднань, інших суб’єктів молодіжної роботи шляхом 

надання бюджетних грантів. 

Індикатор виконання: не менше 100 суб’єктів молодіжної роботи 

отримали грантову підтримку для реалізації проєктів, спрямованих на 

виконання пріоритетів загальнодержавних програм. 

Завдання: 3.4.1. Запровадження ефективного механізму надання бюджетних 

грантів через Український молодіжний фонд для підтримки проєктів молодіжних 
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та дитячих громадських об’єднань, інших суб’єктів молодіжної роботи, що 

відповідають пріоритетам державної молодіжної політики. 

Завдання: 3.4.2.  Забезпечення підвищення організаційної, управлінської та 

кадрової спроможності отримувачів грантів шляхом проведення навчальних 

програм, консультацій, менторського супроводу та обміну досвідом між 

суб’єктами молодіжної роботи. 

Стратегічний пріоритет: формування фізично здорової  

та активної нації 

 

Стратегічна ціль 4. Українці регулярно та свідомо займаються 

фізичною культурою і спортом.  

Індикатор виконання: збільшено відсоток населення, яке займається 

фізичною активністю або спортом.  

Операційна ціль 4.1. Підвищення якості та доступності послуг у сфері 

фізичної культури і спорту.  

Індикатор виконання: покращено якість послуг у сфері фізичної культури і 

спорту. 

Завдання 4.1.1. Сприяння створенню умов для подальшого розвитку сфери 

фізичної культури і спорту.  

Завдання 4.1.2. Проведення моніторингу основних показників рухової 

активності задля створення та покращення умов для занять руховою активністю 

та спортом. 

Операційна ціль 4.2. Залучення різних груп населення до масового спорту 

задля покращення фізичного і психічного здоров’я, зниження показників 

захворюваності, поліпшення якості та тривалості активного життя. 

Індикатор виконання: щороку понад 2,5 млн учасників залучено до 

фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань.  

Завдання 4.2.1. Популяризувати та організувати оздоровчу рухову 

активність усіх категорій громадян, у тому числі осіб з інвалідністю, дітей з 

інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, ветеранів війни та членів їхніх 

сімей, шляхом реалізації соціального проекту «Активні парки – локації здорової 

України».  

Завдання 4.2.2. Сприяння залученню учнів та студентів до                      

фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань в рамках проєкту «Пліч-о-пліч: 

Всеукраїнські шкільні та студентські ліги».  
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Завдання 4.2.3. Посилення розвитку клубної системи спорту, побудованої на 

основі спортивних клубів зі статусом громадських організацій.  

Завдання 4.2.4. Проведення інформаційної кампанії з метою залучення до 

занять фізичною культурою і спортом усіх груп населення, зокрема осіб з 

інвалідністю.  

Операційна ціль 4.3. Забезпечення розвитку адаптивного спорту з 

метою сприяння відновленню та інтеграції до суспільства осіб з 

інвалідністю, в тому числі ветеранів війни, та/або осіб з обмеженням 

повсякденного функціонування. 

  

Індикатор виконання: не менше 50 тис. осіб щороку охоплено заходами з 

адаптивного спорту. 

 

Завдання 4.3.1. Здійснення заходів щодо розширення мережі адаптивних 

клубів, зокрема через співпрацю з територіальними громадами та інститутами 

громадянського суспільства. 

 

Завдання 4.3.2. Сприяння розвитку системи підготовки фахівців сфери 

фізичної культури і спорту, зокрема фахівців з адаптивного спорту. 

 

Завдання 4.3.3. Забезпечення співпраці зі спортивними федераціями щодо 

розвитку адаптивного спорту в Україні. 

Завдання 4.3.4. Сприяння відновленню та інтеграції до суспільства осіб з 

інвалідністю, у тому числі ветеранів війни та/або осіб з обмеженням 

повсякденного функціонування, через залучення до заходів з адаптивного спорту. 

Завдання 4.3.5. Здійснення організаційно-практичних заходів з проведення 

фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю, у тому числі ветеранів 

війни з інвалідністю.  

 

Операційна ціль 4.4. Оцінка якісних змін сфери фізичної культури і 

спорту та вдосконалення її політики. 

  

Індикатор виконання: забезпечено проведення щорічних  моніторингів  з 

метою визначення кількості осіб залучених до фізкультурно-оздоровчої та 

спортивної діяльності та кількості дітей і молоді залучених до занять у 

дитячо-юнацьких спортивних школах. 

 

Завдання 4.4.1. Проведення щорічного моніторингу кількості залучених 

осіб до спортивної та фізкультурно-оздоровчої діяльності (за попередній 

звітний рік). 
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Завдання 4.4.2. Проведення щорічного моніторингу кількості дітей та 

молоді віком 6−18 років, залучених до занять у дитячо-юнацьких спортивних 

школах (за попередній звітний рік). 

 

Завдання 4.4.3. Проведення щорічного оцінювання фізичної 

підготовленості населення України (за попередній звітний рік). 

 

Завдання 4.4.4. Проведення щорічного моніторингу діяльності закладів 

фізичної культури і спорту, у тому числі дитячо-юнацького та резервного 

спорту (за попередній звітний рік). 

 

 

Стратегічний пріоритет: розвиток спорту вищих досягнень, виховання 

покоління атлетів та формування позитивного іміджу України  

на світовій арені 

 

Стратегічна ціль 5. Україна – спортивна держава, що належить до 

групи передових країн, де створено умови та можливості для ефективної 

підготовки спортсменів світового рівня, визначено важливість орієнтації на 

олімпійські, неолімпійські види спорту та види спорту осіб з інвалідністю.  

Індикатор виконання: Україна увійшла до 10 кращих країн світу за 

результатами Європейських, Паралімпійських та Дефлімпійських ігор, 

Всесвітніх ігор з неолімпійських видів спорту, Всесвітньої шахової олімпіади; 

входження України до 30 найсильніших країн світу за результатами 

Олімпійських ігор.  

Операційна ціль 5.1. Впровадження цілісної, безперервної та ефективної 

підготовки висококваліфікованого спортивного резерву для національних 

збірних команд України через формування та запровадження інтегрованої 

спортивно-освітньої системи із пошуку, відбору спортивно талановитої та 

перспективної молоді у форматі Всеукраїнського мультиспортивного 

проєкту «Шлях чемпіонів», що послідовно поєднує умови загальної середньої 

та вищої освіти, у спеціалізованих спортивних класах та студентських 

спортивних клубах.  

Індикатор виконання: сприяння  в організації відкриття спеціалізованих 

спортивних класів у закладах загальної середньої освіти в рамках 

Всеукраїнського мультиспортивного проєкту «Шлях чемпіонів»; 

Кількість молоді – учнів спеціалізованих спортивних класів, учасників  

Всеукраїнського мультиспортивного проєкту «Шлях чемпіонів», які 

продовжують тренування  в закладах вищої освіти, у тому числі в студентських 

спортивних клубах. 
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Завдання 5.1.1. Розширення мережі спеціалізованих спортивних класів у 

закладах загальної середньої освіти в рамках Всеукраїнського 

мультиспортивного проєкту «Шлях чемпіонів». 

Завдання 5.1.2. Сприяння утворенню студентських спортивних клубів в 

закладах вищої освіти з метою подальшого навчання спортсменів-випускників 

спеціалізованих спортивних класів. 

Завдання 5.1.3. Сприяння підвищенню мотивації праці тренерів (тренерів-

викладачів) закладів фізичної культури і спорту.        

Операційна ціль 5.2. Створення умов для ефективного розвитку спорту 

вищих досягнень та резервного спорту осіб з інвалідністю. 

 Індикатор виконання: поповнено склад національних збірних команд України 

молодими спортсменами з видів спорту осіб з інвалідністю. 

Завдання 5.2.1. Здійснення організаційно-практичних заходів з пошуку та 

залучення резерву до складу національних збірних команд України з видів 

спорту осіб з інвалідності, а також  з популяризація цих видів спорту. 

Завдання 5.2.2. Забезпечення формування національних збірних команд з 

видів спорту осіб з інвалідністю з числа молодих перспективних спортсменів 

резервного спорту, які підтвердили свій кваліфікаційний рівень. 

 

Операційна ціль 5.3. Забезпечення підготовки та участі національних 

збірних команд України у всеукраїнських та міжнародних спортивних 

змаганнях.  

Індикатор виконання: створено умови для ефективної підготовки 

спортсменів до участі в міжнародних спортивних змаганнях, де українські 

спортсмени посіли 1-ІІІ місця.  

Завдання 5.3.1. Забезпечення здобуття ліцензій на участь в Олімпійських, 

Дефлімпійських, Паралімпійських, Всесвітніх, Європейських іграх та право на 

участь у Дефлімпійських іграх. 

Завдання 5.3.2. Забезпечення підготовки та участі національних збірних 

команд України в зимових Олімпійських іграх (2026, 2030 років), літніх 

Олімпійських (2028 року), зимових Паралімпійських (2026, 2030 років), зимових 

Дефлімпійських (2027 року), літніх Паралімпійських (2028 року), літніх 

Дефлімпійських (2029 року), та Європейських (2027 року) іграх, Всесвітній 

шаховій олімпіаді (2026, 2028 років), Всесвітніх іграх з неолімпійських видів 

спорту (2029 року), міжнародних спортивних змаганнях із здобуття ліцензій на 

зазначені змагання та права на участь у зазначених змаганнях, літніх Юнацьких 

олімпійських іграх (2026, 2030 років), зимових Юнацьких олімпійських іграх 

(2028 року), зимових Європейських юнацьких олімпійських фестивалях (2027, 
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2029 років), літніх Європейських юнацьких олімпійських фестивалях (2027, 2029 

років).   

Завдання 5.3.3. Забезпечення підготовки та участі національних збірних 

команд  Україні в тому числі команд з видів спорту осіб з інвалідності у 

міжнародних спортивних змаганнях. 

Завдання 5.3.4. Сприяння відновленню проведення міжнародних 

спортивних змагань в Україні з дотриманням заходів безпеки для спортсменів та 

глядачів.  

Завдання 5.3.5. Забезпечення проведення всеукраїнських спортивних 

змагань та підготовку національних збірних команд України в тому числі команд 

з видів спорту осіб з інвалідністю до участі в них. 

Завдання 5.3.6. Забезпечення функціонування системи мотивацій 

спортсменів, зокрема спортсменів з інвалідністю, тренерів національних збірних 

команд України, зокрема тренерів з видів спорту осіб з інвалідністю, за високі 

спортивні досягнення.  

 

Стратегічний пріоритет: посилення міжнародного іміджу та впливу 

України шляхом зміцнення її ролі в європейському та глобальному 

спортивному і молодіжному просторі, а також належного виконання 

міжнародних зобов’язань України 

 

Стратегічна ціль 6. Гармонізація національної політики у сфері 

спортивної доброчесності з міжнародними стандартами та міжнародними 

зобов’язаннями України. 

 

Індикатор виконання: національна система спортивної доброчесності та 

протидії допінгу функціонує відповідно до міжнародних стандартів та 

механізмів моніторингу. 

 

Операційна ціль 6.1. Дотримання принципів доброчесності у спорті, 

чесної гри та протидії маніпулюванням спортивними змаганнями. 

 

Індикатор виконання: забезпечено ефективне функціонування 

Національної платформи доброчесності спорту; виконується Конвенція Ради 

Європи проти маніпулювання спортивними змаганнями; розроблено та 

впроваджено національну систему стандартів доброчесності у спорті. 

 

Завдання 6.1.1. Посилення ефективності діяльності Національної 

платформи доброчесності спорту шляхом інституційного зміцнення та 

удосконалення механізмів взаємодії між органами влади, правоохоронними 

структурами, спортивними федераціями, букмекерами та громадянським 

суспільством.  
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Завдання 6.1.2. Сприяння впровадженню національних стандартів 

доброчесності у діяльність спортивних федерацій, клубів та організацій.  

 

Завдання 6.1.3. Розроблення та впровадження освітнього модуля з питань 

доброчесності у спорті.  

 

Операційна ціль 6.2. Розвиток національної системи протидії допінгу 

відповідно до міжнародних стандартів. 

 

Індикатор виконання: національна антидопінгова система функціонує 

відповідно до міжнародних стандартів: антидопінгове законодавство України 

гармонізоване з міжнародними зобов’язаннями; забезпечено інституційну 

незалежність Національного антидопінгового центру; створено умови для 

акредитації Національної лабораторії антидопінгового контролю за 

стандартом ISO/IEC 17025:2019. 

 

Завдання 6.2.1. Забезпечення своєчасного оновлення національного 

антидопінгового законодавства з урахуванням змін у глобальній антидопінговій 

політиці, включно із Всесвітнім антидопінговим кодексом та міжнародними 

стандартами, а також іншими міжнародними зобов’язаннями України. 

 

Завдання 6.2.2. Сприяння посиленню незалежності та інституційній 

розбудові Національного антидопінгового центру.  

 

Завдання 6.2.3. Створення організаційних, інституційних та технічних 

передумов для отримання Національною лабораторією антидопінгового 

контролю акредитації відповідно до стандарту ISO/IEC 17025:2019 як базового 

етапу подальшої акредитації Всесвітнім антидопінговим агентством. 

 

Стратегічна ціль 7. Посилення ролі спортивної дипломатії та 

міжнародної молодіжної співпраці як інструментів захисту національних 

інтересів України та забезпечення її європейської інтеграції. 

 

Індикатор виконання: забезпечено системне представлення та захист 

національних інтересів України на міжнародній спортивній арені; розширено 

участь України в європейському спортивному та молодіжному просторі через 

залучення до програм та ініціатив ЄС і активну діяльність у структурах Ради 

Європи. 

 

Операційна ціль 7.1. Розвиток спортивної дипломатії України та 

захист міжнародного спорту від впливу РФ і РБ. 

 

Індикатор виконання: налагоджено й підтримується ефективне 

партнерство з міжнародними спортивними федераціями, олімпійським і 
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паралімпійським рухом, профільними урядовими та міжурядовими 

інституціями, а також інститутами громадянського суспільства, спрямоване 

на системне обмеження впливу РФ і РБ у глобальному спортивному русі. 

 

Завдання 7.1.1. Ініціювати та брати участь у спільних заявах і коаліційних 

ініціативах, спрямованих на недопущення повернення РФ і РБ до міжнародного 

спорту до повного припинення агресії та відновлення територіальної цілісності 

України. 

 

Завдання 7.1.2. Забезпечення системної співпраці з міжнародними 

партнерами з метою обмеження впливу РФ і РБ у світовому спортивному русі. 

 

Завдання 7.1.3. Ініціювати та підтримувати запровадження персональних 

санкцій проти спортсменів, тренерів, функціонерів, які публічно підтримують 

або беруть участь у агресивній війні РФ проти України.  

 

Операційна ціль 7.2. Європейська інтеграція у сферах спорту та молоді. 

 

Індикатор виконання: забезпечено системне представлення інтересів 

України у сферах спорту та молоді в переговорному процесі щодо вступу до 

Європейського Союзу, включно із внутрішньодержавною координацією та 

участю у відповідних міжвідомчих, консультаційних і міжнародних форматах. 

 

Завдання 7.2.1. Забезпечення взаємодії з Європейською комісією та 

державами-членами ЄС щодо підготовки до переговорів про вступ до ЄС                            

у рамках розділу 26 «Освіта і наука» за сферами «Спорт» та «Молодь».  

 

Завдання 7.2.2. Координування з Європейською Комісією та МОН України 

процесу отримання статусу асоційованої країни до програми «Еразмус+». 

 

Завдання 7.2.3. Налагодження системної співпраці з державами-членами                    

ЄС та українськими стейкхолдерами щодо імплементації в Україні ініціативи            

ЄС «Молодіжна гарантія». 

 

Стратегічний пріоритет: цифрова трансформація сфер 

молодіжної політики, фізичної культури і спорту, утвердження 

української національної та громадянської ідентичності 

 

Стратегічна ціль 8. Налагодження комунікації та підвищення 

ефективності взаємодії суб’єктів сфер молодіжної політики, фізичної 

культури і спорту, утвердження української національної та громадянської 

ідентичності шляхом запровадження цифрових інструментів.  
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Індикатор виконання: створено цифрові інструменти для спрощення 

взаємодії суб’єктів сфер молодіжної політики, фізичної культури і спорту, 

утвердження української національної та громадянської ідентичності. 

Операційна ціль 8.1. Створення цифрових інструментів для реалізації 

молодіжної політики та участі молоді в процесі прийняття рішень.  

Індикатор виконання: створено цифровий інструмент для реалізації 

молодіжної політики.  

Завдання 8.1.1. Оптимізувати роботу порталу можливостей для молоді.  

Завдання 8.1.2. Удосконалення цифрового інструменту для молодіжних 

центрів для присудження їм знаку якості. 

Операційна ціль 8.2. Створення цифрових інструментів для розвитку 

сфери фізичної культури і спорту.  

Індикатор виконання: створено цифрові інструменти для оптимізації 

процесів сфери фізичної культури і спорту.  

Завдання 8.2.1. Розроблення, впровадження та розвиток цифрових 

інструментів, зокрема державні інформаційно-комунікаційні системи, реєстри та 

електронні сервіси.  

Завдання 8.2.2. Впровадження та розширення функціональних 

можливостей цифрових інструментів управління, фінансування та процедур                   

з метою підвищення прозорості, підзвітності та ефективності процесів 

планування, відбору, обліку, фінансування, надання послуг і прийняття рішень. 

Завдання 8.2.3. Розвиток аналітичних, інтеграційних та нормативно-

правових механізмів цифрової трансформації, зокрема шляхом забезпечення 

електронної взаємодії інформаційно-комунікаційних систем, впровадження 

аналітичних інструментів і технологій штучного інтелекту, а також 

удосконалення нормативно-правового регулювання цифровізації сфери. 

Операційна ціль 8.3. Створення цифрових інструментів для реалізації 

політики у сфері утвердження української національної та громадянської 

ідентичності.  

Індикатор виконання: створено цифровий інструмент для реалізації 

політики у сфері утвердження української національної та громадянської 

ідентичності. 

Завдання 8.3.1. Розроблення та впровадження цифрового інструменту 

сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності. 
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Стратегічний пріоритет: кадрове та наукове забезпечення сфери 

фізичної культури і спорту 

Стратегічна ціль 9. Створення сучасної системи спортивної освіти та 

науки. 

Індикатор виконання: забезпечено якість підготовки фахівців та 

відповідність освіти сучасним потребам, ефективність наукової діяльності та 

її інтеграцію у практику, відкритість системи та її вплив на спортивні 

результати у сфері фізичної культури і спорту. 

Операційна ціль 9.1. Забезпечення освітньої діяльності, якості навчання  

та перепідготовка кадрів у сфері фізичної культури і спорту. 

Індикатор виконання: забезпечено розроблення та впровадження сучасних 

освітніх програм, рівень працевлаштування випускників закладів спортивної 

освіти за фахом, підвищення кваліфікації та перепідготовка кадрів у сфері 

фізичної культури і спорту. 

Завдання 9.1.1. Впровадити дуальну форму здобуття освіти для підготовки 

спортсменів штатних збірних команд України. 

 Завдання 9.1.2. Розробити сучасні освітні програми, що ґрунтуються на 

новітніх наукових розробках та міжнародних стандартах. 

Завдання 9.1.3. Впровадити додаткові інструменти у систему навчального 

процесу. 

Завдання 9.1.4. Збільшити відсоток працевлаштування випускників 

закладів спортивної освіти за фахом. 

Операційна ціль 9.2. Забезпечення впровадження наукових інновацій. 

Індикатор виконання: забезпечити ефективність наукової діяльності та її 

інтеграцію у практику, поєднання спортивної науки та спортивної медицини 

для забезпечення ефективної підготовки спортсменів високого класу, 

відкритість системи та її вплив на спортивні результати. 

  

Завдання 9.2.1. Спряти інституційному розвитку наукового парку «Olympic 

Lab». 

 

Завдання 9.2.2. Створити умови для розвитку спортивної медицини та 

реабілітації ветеранів на базі закладів вищої освіти. 

Завдання 9.2.3. Залучити партнерів з розвитку для фінансування програм та 

підготовки фахівців. 
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Завдання 9.2.4. Створити умови для участі закладів вищої освіти та 

наукових установ у міжнародних проєктах, реалізованих у сфері спортивної 

освіти та науки. 

_______________________________ 


